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SESIÓN EXTRAORDINARIA 
2 DE MARZO DE 2018. 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN  
CELEBRADA EL 21 DE FEBRERO DEL 2018. 

 
 
2. LECTURA DEL COMUNICADO SIGNADO POR LA SECRETARÍA DE ESTA 

MESA DIRECTIVA, MEDIANTE EL CUAL INFORMA DE LOS 
AYUNTAMIENTOS QUE APRUEBAN LA MINUTA PROYECTO DE DECRETO 
POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES 
DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
CHIAPAS, EN MATERIA DE JUSTICIA LABORAL. 

 
 
 
3. LECTURA DEL COMUNICADO SIGNADO POR LA SECRETARÍA DE ESTA 

MESA DIRECTIVA, MEDIANTE EL CUAL INFORMA DE LOS 
AYUNTAMIENTOS QUE APRUEBAN LA MINUTA PROYECTO DE DECRETO 
POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
CHIAPAS. 

 
 
 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, RELATIVO A LA INICIATIVA DE DECRETO POR 
EL QUE SE ABROGA EL DECRETO POR EL QUE SE AUTORIZA AL 
EJECUTIVO DEL ESTADO, LA DISOLUCIÓN DE LA EMPRESA DE 
PARTICIPACIÓN ESTATAL DENOMINADA SOCIEDAD OPERADORA DE LA 
TORRE CHIAPAS, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE. 

 
 
5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO DAVID DE LEÓN CONTRERAS, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE SÍNDICO MUNICIPAL PROPIETARIO, DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE SUCHIATE, CHIAPAS. 
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6. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, RELATIVO AL EXPEDIENTE PRESENTADO 
POR EL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE PANTELHÓ, 
CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA DAR 
DE BAJA DEL PATRIMONIO MUNICIPAL A DOCE VEHICULOS 
AUTOMOTORES, POR ENCONTRARSE EN ESTADO INSERVIBLE. 

 
 

 
 
7. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA RENUNCIA PRESENTADA POR EL CIUDADANO JOEL 
CARLOS LÓPEZ CASTRO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SEGUNDO 
REGIDOR PROPIETARIO, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MAZAPA 
DE MADERO, CHIAPAS. 
 
 
 

8. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS 
TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS CIUDADANOS CECILIA LÓPEZ 
SÁNCHEZ, SANDRA LUZ CRUZ ESPINOSA, ADACELIA GONZÁLEZ 
DURÁN, RUBÉN PEÑALOZA GONZÁLEZ, JESÚS ARNULFO CASTILLO 
MILLA, HUGO FRANCISCO PÉREZ MORENO, ALBERLI RAMOS HIDALGO, 
MAURICIO CORDERO RODRÍGUEZ, VIRIDIANA FIGUEROA GARCÍA, 
PATRICIA DEL CARMEN CONDE RUÍZ, JOSÉ RODULFO MUÑOZ 
CAMPERO, MAGDALENA GONZÁLEZ ESTEBAN Y FABIOLA RICCI 
DIESTEL, PARA SEPARARSE DE LOS CARGOS DE DIPUTADOS 
PROPIETARIOS DE ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA. 
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9. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS 
TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS CIUDADANOS MARÍA ELOINA 
HERNÁNDEZ AGUILAR, REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, DEL 
AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE SUCHIATE; ESTHER RAMÍREZ 
VILLATORO, TERCERA REGIDORA PROPIETARIA DEL AYUNTAMIENTO 
MUNICIPAL DE SUCHIATE; ROXANA MAGDALENA GORDILLO 
BURGUETE, REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL 
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL 
DE OCOSINGO; SUSANA ELIZABETH LARA LÓPEZ, SINDICA MUNICIPAL  
PROPIETARIA DEL AYUNTAMIENTO DE PICHUCALCO; DAVID 
GUTIÉRREZ PÉREZ, REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 
POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGÍSTA DE MÉXICO EN EL 
AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE BERRIÓZABAL; MARÍA MANDIOLA 
TOTORICAGUENA, REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE 
TUXTLA GUTIÉRREZ; JOSÉ VALENTI MANZO MONJARÁS, REGIDOR DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO EN EL AYUNTAMIENTO DE COMITÁN DE DOMINGUEZ; 
ASIMISMO DE LAS SOLICITUDES DE RENUNCIAS PRESENTADAS POR 
LOS CIUDADANOS JOSÉ LUIS LIÉVANO LIÉVANO, REGIDOR DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE 
OCOSINGO; JAIRO MÉNDEZ RODAS, REGIDOR DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE HUIXTLA; DANIELA ESTRADA CHOY, REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO CHIAPAS UNIDO 
DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE VILLA COMALTITLÁN, VÍCTOR 
MANUEL SASSO SÁNCHEZ, PRIMER REGIDOR PROPIETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE REFORMA, TODOS DEL ESTADO DE 
CHIAPAS. 


